

认清形势 制订措施 做好工作

水电厂 运输部 离退休管理中心

本报讯 (通讯员 陈智慧)面对河南分公司当前面临的严峻形势,水电厂党委认真贯彻落实分公司总经理王熙慧和公司党委书记王立建在形势任务动员大会上的重要讲话精神...

一、深化学习教育。该厂党委中心组认真学习党的十七届三中全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,坚决执行分公司弹性生产组织方案,在行动上与分公司保持高度一致...

本报讯 (通讯员 魏阳建设)为认真贯彻落实河南分公司形势任务动员大会精神,10月16日,运输部召开了形势任务动员大会...

本报讯 (通讯员 刘登军)10月17日下午,公司离退休管理中心召开了全体职工大会,传达贯彻公司党委工作会议精神...

我们要勇于正视和面对困难,只要坚定信心、凝心聚力,坚决贯彻中铝总部的应对措施,就一定能够战胜困难,渡过难关...

企业困难我们怎么办

李红

企业有困难 我们怎么办

李红

“企业有困难,我们怎么办?”针对这个问题,连日来热电厂在员工中开展了大讨论活动...

做好本职工作,立足岗位做贡献。比如搞好安全生产,优化成本指标,提高生产效率,想方设法节约煤、电、水...

创效做贡献。热电厂在各车间开展了“红旗夺标”、“反三违”等劳动竞赛,车间在班组与班组之间开展了小指标竞赛...



深入基层开展降本增利服务活动 河南分公司成立机关服务队

本报讯 (通讯员 刘云鸣)10月20日,河南分公司召开了成立机关服务队动员大会...

机关服务队由河南分公司机关党委、企业文化部负责牵头组织,旨在认真贯彻落实中铝公司总部相关会议精神和河南分公司总经理王熙慧、公司党委书记王立建在河南分公司形势任务动员大会上的讲话...



工程公司装车车间员工充分利用生产间隙,组织员工开展各种形式的技术比武活动...



10月21日,水电厂电讯车间党支部组织党员对交换机房主用通信电缆进行了全面清理维护...

成本是这样降低的

本报讯 (通讯员 康宏伟)水电厂排水车间自今年年初以来,在各班组中开展了不同形式的以降本增效为主要内容的劳动竞赛活动...

“创效先锋”班组在“红旗夺标”、“反三违”等劳动竞赛中,车间在班组与班组之间开展了小指标竞赛...



真情暖人心

本报讯 (通讯员 张芸)日前,8650元捐款送到了正在153医院接受治疗的贾文斌手中...

不久前,贾文斌因脑血管畸形异常,颅内大面积出血,在职工医院抢救后,转至153医院,先后进行了“介入”手术和两次开颅手术...

“评党性、重品行、做表率”调查问卷活动,在员工和副科级以上人员中发放调查问卷20份,满意率达到90%以上...

新闻直通车

- ▲10月21日,热电厂召开了“企业有困难,我们怎么办”主题研讨会。
▲10月21日,热电厂召开了“企业有困难,我们怎么办”主题研讨会。
▲10月21日,热电厂召开了“企业有困难,我们怎么办”主题研讨会...

- “评党性、重品行、做表率”调查问卷活动,在员工和副科级以上人员中发放调查问卷20份,满意率达到90%以上。
▲近日,氧化铝一厂管道化车间积极开展了“降本增效、挖潜增效”主题活动,并要求每位员工在本岗位上找出减亏点。
▲近日,运输部机动车辆党支部召开了党员座谈会,要求每位党员切实发挥先锋模范作用,带头做好挖潜增效工作...



热电厂检修车间通过开展创建“党员示范班组”和专业技术学习、岗位练兵等活动,提高了员工的综合素质,增强了班组的凝聚力...



“物料板原来依靠外加工,现如今我们自己做,一块就能省下近400元。10月13日,氧化铝一厂四车间钳工班员工高兴地做出做好的物料板...



为应对目前的严峻形势和缓解紧张的生产压力,确保完成今年的硬颗粒出口合同,10月20日至23日,硬素厂组织机关工作人员分4组下到煅烧车间进行倒料义务劳动...